[ %i 00220
:2-1

110& & 3 fs‘; % ﬁﬁw
24@;3 ﬁis,liﬁﬂ?( F-x 8
i Fé/»\l‘b& ?é(

A2 LR
# PR R AR AR
YR 2 B
AR T OF MR I EE
(—7»'¢5f/£’ Fﬁéﬂfi % %ﬁjﬁi ERRRBITR B AEL L o WAL FEY > 2 A4 o
(—)i\ﬁ‘l‘gf ™% ?E\'ﬁiﬂ s R AR FITE o

-

a
E
“Ei}iﬁs}ﬁ,q 740m ﬁ‘ﬁﬁjﬁif“ I;—T—’E‘ \iﬂ?ﬂj%rrﬁ Z_ M
/B

.:\%¢?ﬁﬁ%ﬁhiﬂﬁﬁﬁﬁjﬁ%%ﬁa—ﬁﬂﬁ’ﬁﬁﬁ%¥ﬁﬂﬁ”
6 23 % év%ﬂvxf‘%ir"’%\ﬂ-“rﬂj’?Ba‘???‘_ﬁ‘p368'FT1Q;U’§F
W R A ﬂ Fh2 e NI PFTHPIE A 2% EHEEG
2 kFRBEFETE (20 4)

i Sh (FE~) | %5 (FFR)
- 214 205
- 255 256
= 287 302
> 301 365
7 335 377
> 396 428

S -RAMPLE T EN KRR MM EINE RINE AL G
216.1m % 2149 m > T KE2 Bk 5 2365 m > ;ﬁ—?ﬁr PP RORR
Er A2 KT 4 o (20 A)



i~ 52:00220
Jox2-2

EAFTRRZEAR G2 EARAIOMEALISMIER 26 M
A IR BEE- B SLIE L B Gk AP DS L 1Sl P S B == )= o O d
’K5%1.8m°15\\v{%‘kﬁ kBt I AR 232 B RAFH TS 60m
FRE ARG 80m FiT s "“~ 20 cm > Darcy—Weishach = ;% 2. B gedp 4 r]—*
5 004 i KA LT OB L 2 10% 05 0 FF AT (KWh) o
TR 3 WoRPenE Fand 5 80% 0 G LR TEE AT 2R P
= 5P A ("“) ? (30 4)




